

Zmluva

o vykonaní audítorskej činnosti

I. Zmluvné strany

Dodávateľ : **N.M. – Audit, spol. s r. o.**,
audítorská spoločnosť, číslo licencie 000209 SKAu
V zastúpení : Ing. Edita Jarošová, audítor, evid. č. 1. 751 SKAu
Adresa : Piešťanská 1185/25, 915 01 Nové Mesto nad Váhom
IČO : 36 307 874
DIČ : 2021460144
Výpis z OR Okresného súdu Trenčín , vložka č. 11478/R,
odd.: Sro

Odberateľ : **ŠTÁTNY FOND ROZVOJA BÝVANIA**
V zastúpení : Ľubomír Bošanský-riaditeľ
Adresa : Lamačská cesta 8, 833 04 Bratislava 37

Preambula

Služby sa poskytujú v súlade so zákonom SNR č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a zmien a v súlade so zákonom NR SR č. 466/2002 Z. z. o audítoroch a Slovenskej komore audítorov znení neskorších predpisov a v zmysle Všeobecných podmienok poskytovania auditu účtovnej závierky, ktoré sú v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi.

Článok I.

Predmet zmluvy

Audítor sa zaväzuje zabezpečiť pre odberateľa audit metodiky úročenia prostriedkov na klientských účtoch odberateľa, metodiky realizácie mesačných splátok s cieľom vyčíslieť efektívnosť jednotlivých metód úročenia s konečným efektom získania výhod pre odberateľa.

Článok II.

Práva a povinnosti zmluvných strán

Odberateľ je povinný pre výkon predmetu zmluvy:

- predložiť všetky doklady dokumentujúce jeho činnosť, ktoré sú potrebné pre správne plnenie predmetu zmluvy,
- vytvoriť podmienky pre vykonávanie predmetu zmluvy a zabezpečiť potrebnú súčinnosť pri vykonávaní predmetu zmluvy

Povinnosťou audítora je na základe prevedených dokladov vyjadriť názor k predmetu zmluvy.

Návrhy a doporučenia budú uvedené v správe pre vedenie odberateľa.

Audítor zodpovedá za doklady prevzaté ku kontrole mimo sídla spoločnosti až do ich vrátenia.

Zmluvné strany sa dohodli, že audítor môže odstúpiť od zmluvy o výkone audítorskej činnosti, ak sa naruší dôvera medzi ním a odberateľom, odberateľ mu sústavne nebude poskytovať potrebné informácie a súčinnosť pri výkone auditu a poradenstva, alebo mu tieto informácie poskytuje nepravdivo, skreslene alebo neúplne a ak odberateľ úmyselne alebo z vedomej nedbanlivosti spôsobil audítorovi škodu.

Audítor sa zaväzuje do 15 dní od odstúpenia od zmluvy vykonať všetky neodkladné úkony pre ukončenie činnosti u odberateľa.

Článok III.

Termín plnenia

Audítor sa zaväzuje vykonávať predmet zmluvy v termínoch dohodnutými oboma stranami. Celkový audit predmetu zmluvy bude ukončený najneskôr do 30.11.2011.

Audítorská správa bude odovzdaná v dvoch rovnopisoch v slovenskom jazyku do 15.12.2011. V prípade potreby vydá audítor okrem správy i list vedeniu odberateľa so zistenými nedostatkami a navrhovanými riešeniami.

Článok IV.

Cena

Odberateľ je povinný zaplatiť dodávateľovi za zabezpečenie predmetu zmluvy cenu:

a/ plánovaný rozsah prác pri overovaní predmetu zmluvy
66 hod x 60 EUR/hod.
b/ správa a stanovisko audítora

3 960 EUR
500 EUR

Spolu celková cena za audit

4 460 EUR

Dodávateľ po vykonaní všetkých potrebných činností smerujúcich k predmetu zmluvy odovzdá odberateľovi svoj výrok vo forme auditorskej správy.

Odberateľ sa zaväzuje uskutočniť úhradu do 14 dní po obdržaní faktúry, ktorá bude odovzdaná spolu s auditorskou správou. Ceny sú uvedené bez dane z pridanej hodnoty.

Článok V.

Závazok mlčanlivosti

Zmluvné strany sa zaväzujú zachovať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach týkajúcich sa druhej strany s výnimkou informácií, ktoré sú všeobecne známe. Pre informácie, ktoré odberateľ prehlásil za dôverné informácie, platí záväzok mlčanlivosti bez obmedzenia. Dôverné informácie nesmú byť použité k iným účelom než k plneniu predmetu tejto zmluvy. Audítora musí zachovávať nezávislosť.

Článok VI.

Záverečné ustanovenia

Túto zmluvu je možné dopĺňovať iba písomnými dodatkami, na ktorých sa zúčastnené strany dohodnú.

1. Právne vzťahy vyplývajúce z tejto zmluvy sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka.
2. Dodávateľ zodpovedá za kvalitné vykonanie predmetu zmluvy, nezodpovedá však za chyby, ktorých príčinou sú nedostatky podkladov a informácií odovzdaných odberateľom dodávateľovi.
3. Zmluva sa vyhotovuje v dvoch výtlačkoch, po jednej pre každú zo zúčastnených strán.

V Novom Meste nad Váhom, dňa 30.09.2011

N.M. - AUDIT s.r.o.
Piešťanská 25
915 01 NOVÉ MESTO NAD VÁHOM
IČO: 36 307 874 Tel./fax: 032 / 771 2497

Dodávateľ

Štátny fond rozvoja bývania
Lamačská cesta 8
833 04 Bratislava 37

-4-

Odberateľ